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Silverberg, Robbin Ami: Just 30 Words.

Buchdruck, Collage aus Eierschalen und menschlichem Haar,

Gummiklischee-druck, handkoloriert, 30,5 x 22,9 x 2,54 cm cm, Aufl. 30, New

York, 2005, Dobbin Books

1600,- !

Silverberg, Robbin Ami: The Four C's.

Childcare, Cleaning, Cookery, Crafts; gewobene Muster, gedruckt auf

Schmuckpapier, Sprichwörter über Frauen aus verschiedenen Kulturen, 30,5

x 16,5 x 1,3 cm cm, Aufl. 20, New York, 2007, Dobbin Books

880,- !

Silverberg, Robbin Ami: Home Sweet Home.

kommerzielles Transparentpapier mit Tintenstrahldruck, 44 x 29 cm, Aufl. je

20, num., sign., 2006 + 07,

1400,- !

Silverberg, Robbin Ami: April, or.

the secret Language of Flowers; Inkjetdruck, Text auf handgeschöpftem

Papier, Faltumschlag, kartoniert, 37 S., 23,5 x 32 cm, Aufl. 10, num., sign.,

New York, 2009, Dobbin Books

1400,- !

Silverberg, Robbin Ami: Rondo.

Inkjetdruck,  Bilder und Text auf auf handgeschöpftem Papier,

schreibmaschinengeschrieben, DVD, "Mrs Wolf's Dream"  von András Dés,

33 S., 32 x 43 cm, Aufl. 10, num., sign., New York, 2009, Dobbin Books

2300,- !

Silverberg, Robbin Ami: Morning Prayer II.

Leporello in Treppenform, mit Fotos der sog. Todesstiege vom KZ

Mauthausen, Schachtel in Tefillin-Form, Aufl. 20, sign., 2000/04,

280,- !
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Silverberg, Robbin Ami: Subterranean Geography.

Handgeschnittener U-Bahn-Plan, Karteikarten der Brooklyn Museum

Libraries, Altarfalz, in Faltschachtel, 30 S., 23,5 x 13,3 cm, Aufl. 5, num.,

sign., New York, 2011/12, Dobbin Books

1200,- !

Silverberg, Robbin Ami: "Lost Book series: Book One".

1st in an ongoing series of unique artist books; Bibliothekskarten,

Heftklammern, gelocht, in Faltschachtel, 16 S., 24,5 x 17 cm, Unikat, sign.,

New York, 2012, Dobbin Books

750,- !

Silverberg, Robbin Ami: Abriss.

Inkjetdrucke mit Archivtinte auf Dobbin Mill Paper, Collage, Box,

dunkelblaues Leinen, 54 x 49 cm, Aufl. 27, num., sign., New York, 2012,

Dobbin Mill

3200,- !

Silverberg, Robbin Ami: Istvan Orkney – Foglalt.

originalgetreuer Stadtplan von Budapest von 1900, Papier Dobbin Mill, Aufl.

2, num., sign., New York, 2013, Dobbin Books

1300,- !

Silverberg, Robbin Ami: Smell of Winter.

Handgeschöpfte Papiere mit Sound und Duft erwecken das Gefühl des

Winters, Text und Foto im Injektdruck auf Dobbin Mill Papier, Winter Parfüm,

extra für dieses Buch komponiert, 34 x 36 cm, Aufl. 10, num., sign., New

1800,- !

Silverberg, Robbin Ami: Continual Conversation with a
Silent Man.

Buch im Buch- Ein interlinearer Versuch um Missbrauch, basierend auf der

Novelle "Love Suicides, a Palm of Hand" von Yasunari Kawabata, Text und

Foto im Inkjetdruck auf Dobbin Mill Papier, Unterwäsche, Aluminiumfolie, 2

2200,- !
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Silverberg, Robbin Ami: Mental Mirror.

Ein Buch über die Selbstwahrnehmung- Text und Fotos im Inkjetdruck auf

Dobbin Mill Papier, rostfreie Heftklammern, zerfallendes Papier, 30,5 x 34,5

cm, Aufl. 3, num., sign., New York, 2013/14, Dobbin Books

1200,- !

Silverberg, Robbin Ami: Bruno Schulz; Jonathan Safran
Foer – Found Objects Diary.

Text und Fotos im Inkjetdruck auf Dobbin Mill Papier mit eingearbeiteten

Papierfetzen, 5 thematisch verschiedene Originale die alle auf Foer's

Bearbeitung des Schulz-Textes bezogen sind (Street of Crocodiles), 48 x

1400,- !

Silverberg, Robbin Ami: After (the) Word.

Inkjetdruck auf transparentem Dobbin Mill Papier, 30 x 34,5 cm, Aufl. 3, num.,

sign., New York, 2013/14, Dobbin Books

1400,- !

Silverberg, Robbin Ami: Memory Walk in Montevideo.

Das Buch zeigt als Paralelle zum Erinnerungsweg Fotografien der Künstlerin

die auf den Straßen von Montevideo, Uruguay gemacht wurden, Inkjetdruck

auf transparentem Dobbin Mill Papier, 40 x 42,5 cm, Aufl. 5, num., sign., New

2200,- !

Silverberg, Robbin Ami: Edith Pearlman – Would We?.

Künstlerbuch über Kreise und biomorphe Formen bestehend aus Malerei auf

Faserbrei, Ausschnitte, Graphit und menschliches Haar, eine Rumination

einer einzelnen Zeile des Textes "Binocular Vision" von Edith Pearlman,

980,- !

Silverberg, Robbin Ami: RD Laing – The ABC of Love (in
Knots).

mit Textausschnitten von Kapitel 3 des Buches "Knots" von RD Laing von

1970, Alphabet Buch als Echo von Laings Schriftstück, Inkjetdruck auf Dibbin

Mill Papier, 30,5 x 34,5 cm, Aufl. 5, num., sign., New York, 2013/14, Dobbin

1200,- !
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Silverberg, Robbin Ami: Garden Glyphs.

Erste von 5 Büchern das Blumen verwendet um ein zweideutiges Alphabet

und Text zu kreieren , 35 x 30,5 cm, Aufl. 5, num., sign., New York, 2013,

Dobbin Books

980,- !

Silverberg, Robbin Ami: Seitenstetten: mother.

Inkjetdruck auf Dobbin Mill Papier, 25 x 57 cm, Unikat, num., sign., New York,

2011/13, Dobbin Books

2800,- !

Silverberg, Robbin Ami: Wiener Graben.

Papierguss, Zahlen von 1- 186 als Anspielung auf die Todesstiege vom

ehemaligen Konzentrationslager Mauthausen, Dobbin Mill Manilahanf und

Baumwollfetzen Papier, Graphit, Wollkleidung mit Nähten., 66 x 53 cm,

Silverberg, Robbin Ami: Bread Head Fables.

Buch zum Brotskulpturenprojekt, 50 x 28 cm, Aufl. 4, num., sign., New York,

1994/2013, Dobbin Books

1800,- !

Silverberg, Robbin Ami: Solomon's Wisdom: a fable a poem
a eulogy a dream ten nests and eight holes.

Text und Fotos im Inkjetdruck auf Dobbin Mill Paper, rostfreie

Edelstahlklammern, 37 x 30 cm, Aufl. 5 Unikate, num., sign., New York,

2011/2012,

1800,- !

Silverberg, Robbin Ami: Gilded. Manhattan.

Inkjetdruck auf Dobbin Mill paper, 22,5 x 11,5 cm, Aufl. 4 Unikate, num.,

sign., New York, 2014, Dobbin Books

1200,- !
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